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Dva najúspešnejšie celky v histórii prešovskej uličnej ligy, Brahama a MFC Tatra Temex ,ktoré
si za posledné desaťročie podelili všetky prvenstvá zviedli vzájomný súboj, ktorý síce nevyriešil
tajničku o novopečenom majstrovi, ale rozhodne posunul na ceste za šiestym titulom celok
Brahamy. Na treťom mieste hrajúca Safi nečakane zakopla s PreDopsom a ešte horšie dopadol
Gemor team, ktorý Hesta rozprášila ma márne kúsky. Stretnutie medzi Sicrou a Elmontom
Profitters sa za stavu 9:5 pre Sicru nedohralo a rozhodne sa o ňom až po porade vedúcich
mužstiev. V súboji „titanov“ začali lepšie hráči Brahamy, ktorí sa ujali vedenia gólom Bačára.
Potom však po dvoch školáckych chybách prenechali iniciatívu MFC Tatra Temexu a až v
samotnom závere prvého polčasu do prázdnej bránky vyrovnával Lamač. Nik by vtedy neveril,
že bombardérsky útok Temexu sa už definitívne odmlčí. Zle nedobre to s Brahamou vyzeralo v
úvode druhej časti hry, keď si postupne na skvelom Strakovi a jeho dobre postavených žrdiach
vylámali v čistých šanciach vari piati protihráči. Potom však prišiel trest v podobe trocha
šťastného gólu Beliška, pridali sa k nemu ešte raz Lamač a v závere pri hre súpera bez
brankára aj Mihálik, ktorý uzavrel na konečných 5:2 pre Brahamu. O veľmi dôležité body hral
FC Šidlovec proti FK Čiko. Druhý z menovaných celkov však prišiel v minimálnom počte a hráči
FC Šidlovca označili tento zápas ako zbytočný. Zbytočné však nie sú dva body, ktoré Šidlovec
získal za víťazstvo 7:1 a sú veledôležité v záchranárskych prácach. To isté platí aj o PreDopse,
ktorý však musel vytiahnuť všetky sily v súboji so Safi. PreDops viedol 3:1, potom sa zápas
zdramatizoval a skončil najtesnejším víťazstvom zachraňujúceho sa PreDopsu v pomere 5:4.
Stephan 49 mal pred zápasom s Nobytom trocha obavy o zostavu, ale tie sa našťastie preňho
nepotvrdili. Vyšiel mu hneď úvod a čoskoro viedol rozdielom, ktorý Nobyt už nebol schopný
zmazať. Nakoniec sa jeho gólostroj zastavil na konečných 16:4. Najvyšší výsledok však
dosiahla Hesta, ktorá je zdá sa v pohode ako za starých čias. Napriek tomu Gemor team mal
byť viac než vyrovnaným súperom. Nestalo sa a Hesta rozdrvila ašpiranta na tretie miesto 21:8.
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